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MINUTA

PRESENTADA EN SESION ORDINARIA 
ANTE EL PLENARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL
POR EL CONCEJAL MUNICIPAL

NELSON DANIEL PERALTA TORRES

San Lorenzo, abril 19 de 2016 

Señor Presidente
Señores Concejales




MINUTA DEL CONCEJAL NELSON PERALTA
Señor Presidente
Apreciados colegas concejales

Me dirijo a esta plenaria a los efectos de informar a los legisladores presentes con relación a la ocupación y cierre de la calle Río Nilo, arteria del Barrio Barcequillo, por parte de la señora Edith Raquel Castiñeira Insfrán, cuyos detalles se encuentran mencionados detalladamente en el CONSIDERANDO  del la Resolución JM 96/2016, que “Declara de Interés Municipal” los terrenos individualizados con las cuentas corrientes catastrales 27-3325-12 y 27-3325-13.
Al respecto, cabe mencionar que habiéndose solicitado la suspensión inmediata de toda construcción, basados en MEDIDAS DE URGENCIA otorgadas por nuestra Ley Orgánica Municipal, dicha solicitud no fue acatada por la propietaria, que continuó con las obras de cierre del paso. Sobre el particular, y a respuesta de un INFORME solicitado por esta Junta Municipal, la Intendencia Municipal comprobó que el espacio que debiera corresponder a calle pública, está documentado como propiedad privada.
Por todo lo antes expuesto, y en bien de numerosos vecinos del barrio Barcequillo que ven cerrado el paso hacia y desde sus viviendas, y en consideración de que el INTERÉS COMÚN de toda una ciudad, debe privar siempre por encima de los INTERESES PRIVADOS, es que al efecto de solucionar este conflicto dentro del marco que establece la legislación de nuestro país. En base a estas consideraciones pido a esta Corporación Legislativa solicitar al Ejecutivo Municipal el inicio de los trámites de expropiación ante el Parlamento Nacional de los terrenos con cuentas corrientes catastrales 27-3325-12 y 27-3325-13, a los efectos de poder liberar la calle Rio Nilo a la libre circulación de los ciudadanos de San Lorenzo. 


ES MI PARECER
A CONSIDERACION DE LA PLENARIA.




NELSON DANIEL PERALTA TORRES
CONCEJAL
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