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MINUTA

PRESENTADA EN SESION ORDINARIA 
ANTE EL PLENARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL
POR EL CONCEJAL MUNICIPAL

NELSON DANIEL PERALTA TORRES

San Lorenzo, 13 de setiembre de 2016 

Señor Presidente
Señores Concejales



VISTO: La importancia estratégica de la calle Foz de Iguazú, del barrio San Roque González, y;

CONSIDERANDO: Que la misma une las arterias Agustín Fernando de Pinedo, Nuestra Señora de la Asunción y Cantalicia Lugo, y
	Que las citadas calles Agustín Fernando de Pinedo y Nuestra Señora de la Asunción se encuentran asfaltadas, y cuentan con un importante flujo de tránsito automotor, además de la circulación de unidades del transporte público, y;
	Que sobre la calle Foz de Iguazú se encuentra trabajando una Comisión Vecinal, que con ayuda de este Gobierno Municipal, ha construido y habilitado el servicio de alcantarillado sanitario en conexión con la calle Cantalicia Lugo, y;
	Que,  asimismo, la calle Foz de Iguazú cuenta con pavimentación asfáltica en buen estado de conservación, y;
	Que los vecinos de la misma vienen solicitando, en forma reiterada, su interés de que dicha arteria cuente con pavimentación asfáltica.


POR LO TANTO
SOLICITO A LA PLENARIA

Primero.  Dado el interés y la permanente actividad que siempre demuestran los vecinos de esta calle, y teniendo el cuenta el afán de progreso de este barrio de nuestra ciudad universitaria, declarar a las obras de pavimentación asfáltica de la calle Foz de Iguazú, “De interés Municipal”, a los efectos de que las mismas tengan una consideración prioritaria para los futuros proyectos e inversiones viales que lleve a cabo el Municipio de San Lorenzo.


A consideración de la PLENARIA.

NELSON DANIEL PERALTA TORRES
CONCEJAL MUNICIPAL
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